

高档海参开启“平民路线”

四折销售 品质保证 抢购热线18663676778

本报主办的金秋海参直销节自开办以来,每天前来订购海参的市民络绎不绝。优质的大连淡干海参,加上只有商场价格四折的售价,吸引了大量市民前来选购。主办方提醒广大消费者,目前“金秋海参直销节”销售地点为齐鲁晚报今日潍坊编辑部(福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼),大家一定要抓住大连淡干海参的抢购机会。同时,本报联合68°N海参潍坊直营店销售的北极进口野生海参也已经备足货,喜欢的市民可以拨打0536-8528260或18663676778抢购!

本报记者

主办方惊呆了! 潍坊人买海参像买菜

本报海参直销节热线18663676778几乎被潍坊市民打爆。省钱60%买海参让很多市民喊爽,一次团购30斤以上者大有人在,主办方感叹,潍坊人买海参的热情比北京人还高,买海参就像买白菜一样!

本次“海参直销节”以超低价4折就能买到原产地大连的精品海参,省钱60%,让市民无法不心动。

“花这份钱在商场买海参,也就能买到三两,打直销节电话,竟然买了一斤,真划算!”“同样的海参,在直销节买能省一多半

的钱,太实惠了!”市民赵先生打算买海参,他的妻子刚怀孕,正是需要进补的时候。他先后走了几个海参专柜,但价格相差离谱,又怕买到糖干或掺假海参。看到本报举办的“海参直销节”,他马上打电话订购了几斤。

来电市民里,大部分是要买给父母以示孝心的,还有买给亲戚补身体的,也有准备买来给刚刚做过手术的病人当礼品的,还有给孩子买来健脑增强体质的。想省钱60%买海参的市民千万不要错过这个千载难逢的机会。

优质海参放低“身价” 大连海参全国路演

打破海参行业的高价暴利和虚假品质,同时也为冬季进补最佳时节到来,回馈广大读者,本报海参直销节活动受到广大市民支持。在整个海参直销节期间,引发了不少市民的采购热情。

其实记者注意到,今年9月下旬以来,类似“大连海参直销”的活动,在深圳、温州、浙江等地的很多城市都频繁上演,举办者多是与当地媒体合作,取消店面销售,直接做成小型展会的模式低价促销。由于价格便

宜,每到一地都会引发当地消费者比较大规模的采购。

“这或许也是一些海参企业的无奈之举。”一位多年从事海参销售的业内人士向记者介绍,一般来说,大连海参在外地市场很少打价格战,因为相比山东等海参产地,大连海参的整体形象一直是有品牌、优质优价,今年一些海参企业打着低价策略到外地进行集中营销,或许是礼品市场严重下滑后为赢得零售市场的一个举措。



成本一降再降 企业开始精简包装

“以往家庭消费在总销量中占比三成,现在至少可以达到七八成以上。”大连另外一家海参企业负责人向记者表示,目前的海参消费中,以往礼品及餐饮市场主导的局面今年已经发生明显变化,家庭消费已经占据主流。因此,如何迎合这部分消费群体的需求,已经成为同行们都在思考和打拼的重点。

“2880元一斤是我们今年秋季海参销售的起点。”大连海参相关负责人向记者透露,因为所有的海参均是自己的海域出产,因此在成本上具有比较明显的优势,为了占据家庭消费市场,今年开始大规模推进零售市场的大连海参就采用了一个低价试吃的战略,平均每只海参的价格大约只有30元左

右。“目前来看,的确吸引了很多普通老百姓的购买。”

同时记者了解到,由于直接面对家庭消费者,目前不少海参品牌都把以往精美的包装悄然换掉,直接用一个塑料袋密封,消费者就可以带回家。从包装上降低成本,这或许意味着,海参销售的“平民路线”正在开启。

纯正野生海参将与潍坊市民见面

在本报举办的“金秋海参直销节”上,质优价廉的大连淡干海参几次被抢购一空。但不少喜欢品尝纯野生海参的市民希望本报能够联系到诚信企业,推出同样值得信赖的纯野生海参。经过前期大量的市场考察,本报派出的督察组在对海参质量、价格层层把关后,最终选定68°N海参潍坊直营店作为海参直销节的合作伙伴。68°N海参潍坊直营店相

关负责人也郑重承诺:68°N海参一定将提供优质的进口野生海参品种,让物美价廉的绿色产品进入千家万户。

记者也特别提醒广大准备抢购的市民,海参货源充足,市民可合理安排时间到本报编辑部(福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼)或奎文区文化路与福寿街交叉口东南角68°N海参潍坊直营店订购。目前在售的两款纯野生进口海参分

别是红刺参和黑刺参,每斤的价格在2600元至9800元之间。为了迎合广大市民的需要,本报即食野生海参也已经到货,每只的价格在8元至28元不等。值得一提的是,本报销售的即食野生海参与市面上一些添加防腐剂的即食海参不同,这些即食海参全是68°N海参潍坊直营店现场泡发后冷冻保存的,市民可以到店内见证泡发过程。

暖瓶发海参可保留 海参最高营养价值

暖瓶发海参,首先要将干海参用冷水浸泡两天,待干海参回软后用剪刀将海参剖开,取掉海参头部的沙嘴(海参的牙齿),然后将海参冲洗干净放入备好的暖水瓶中,加入刚沸腾的开水,三四个小时之后海参即可发好,将发好的海参放入冰箱冷藏或冷冻,随时取用即可。这种方法发制出来的海参弹性高,韧性大,口感软糯,营养价值最高。

在发制海参的过程中,保持温度是一个很重要的环节,暖水瓶可以最大程度地保温。此外,在发制过程中所用的容器和水都不能沾上油和盐。油可使海参融化,盐使海参不易发透。平时用的盆和盘难免会有一些油脂或者杂质,影响海参的质量。如果是钢铁器皿,还会影响海参的口味。暖水瓶平时跟油和盐根本接触不到,又是玻璃器皿状态稳定,不会影响海参的口味。所以常吃海参的人都把暖水瓶当成发制海参的“最佳武器”。



市场调查▶▶

购买实惠海参,你有哪些想法?

欢迎拨打热线18663676778交流实惠海参的购买之道

海参有非常好的保健作用,不过,通过几天来的走访调查记者发现,海参在广大市民心中的形象很“高贵”,但目前市场上充斥着各种掺假海参和海参市场的虚高价格,让百姓直呼“买不起”。难道真的没有实惠的海参?记者对此进行调查发现,并不是所有的海参都是“贵族价格”,有些商家依靠巨大的出货量,把利润压缩到很低后依靠走量赢得市场。

你对糖干海参有哪些看法?是否也在寻找真正不含糖和盐的实惠淡干海参?欢迎拨打热线18663676778和我们一起交流实惠海参的购买之道。

68°N 海参

— 进口 野生 —

自然繁殖、自然生长
68°N(北纬68度)海参
纯进口、原生态、无污染、无添加剂
真正的野生海参

淡干野生海参:
2600元-9800元/斤

即食野生海参: 8-28元/只

★进口货物报关单编号: 425820121587104706
★入境货物检验检疫证明编号: 370200112023779
★国家水产品质量监督检验中心检验报告编号: W2011334

全国统一服务热线:
4000-1555-68

www.haishen68.com

销售一部: 齐鲁晚报·今日潍坊
地址: 潍坊市福寿东街5603号金诺大厦10F
电话: 18663676778 0536-8528260

销售二部: 68°N海参潍坊直营店
地址: 潍坊市奎文区文化路与福寿街交叉口东南角
电话: 0536-8528260

到店消费者
可免费品尝
8元即食
海参一只